# 聊城城区1月房价环比上涨1.1%

## 均价4787元/平米,部分楼盘优惠力度减弱

本报聊城2月1日讯(记者 张超) 根据中国房地产指 数系统百城价格指数对100个 城市新建住宅的全样本调查 数据,聊城1月份房价4787元/ 平米,环比上涨1.1%。在1月份 所有参与调查的城市中,上涨 幅度排名第8。

1月份聊城城区共有4个 楼盘选择开盘,弘泰御景王 宅、东昌御府、星光中央丽都 以及京都商城,这几个楼盘都 属于东昌府区,坐拥优良区 位,产品涵盖别墅、住宅以及 公寓,房价相比其他位置的楼盘自然要高一些。进入2015年之后,很多楼盘都准备提价销售,希望能够拉动市场,但从目前的情况来看,并未起到理想效果。

全国100个城市(新建)住宅平均价格为10564元/平方米,环比在经历连续8个月下跌后,本月止跌,微涨0.21%。从涨跌城市个数看,44个城市环比上涨,56个城市环比下跌

2015年1月,全国100个城

市住宅均价环比在经历连续8个月下跌后,本月止跌;十七经历实验,一个月下跌后,价环比同时住宅均及十大城市信官城及十大城市信官城及十大城市临时,上进城幅均市大。整体,且随着楼格城市,断转好,不断转好,在市道里增多,其成全部城城市。其一线面,这个大。整体,其成立,其成立,其成立,其成市市。在"微刺激"手段的推放;从市市在等方域市需求平稳至支援市,这个大量,是有所减少;企业策略方面,是有所减少;企业策略方面,有所减少;企业策略方面,有所减少;企业策略方面,有所减少;企业策略方面,有所减少;企业策略方面,有所减少;企业策略方面,有所减少;企业策略方面,有所减少;企业策略方面,

企业年初的业绩压力较为缓和,部分楼盘优惠力度减弱。

受需求释放、供应减少影响,短期内主要城市库存压力稍有缓解。展望未来,政策环境和货币环境趋于宽松,市场信心增强,楼市将进一步回暖,价格平稳回升。从不同域市来看,一线城市和部分二线城市在利好政策叠加作用场、他趋于企稳;但多数三四线城市短期需求饱和,过剩风险突出,去化压力较大,未来房价仍存下行压力。

## 相关新闻

1月城区7幅地块出让,实力房企抢滩高新地块

本报聊城2月1日讯(记者 张超) 据悉,2015年1月,聊城城区成交7幅地块,出让规模 37.868公顷,其中5幅为住宅用地,1幅为商务金融用地,1幅为 批发零售用地,当月入账达 3.6387亿元。

1月份成交的5幅住宅用地 从位置上来看,民生·凤凰城位 于度假区,华建·1街区位于高 新区、安泰城乡摘得的锦绣香 堤地块位于东昌府区,开发区 暂无新成交的住宅用地。

其中,2014-86#、87#、88#地

块为高新区华建·1街区用地,其中2014-86#地块为商务金融用地,2014-87#、88#地块为商务金配用地。单就两幅住宅地块成的格来看,规模空前,比之前的总价地王项目裕昌·九州国臣综合体规划,位据。两幅住宅地块成交价格为69.44万/亩;商务金融用地成交价格为122.92万/亩。

从片区成交宅地价格上来 看,金柱·大学城东苑早在2013 年楼市行情比较好的情况下, 开发商也多看好后市市场,最 终以4.15亿元价格拍卖成功创下总价地王记录,而近日成交的优质地块华建·1街区则创下片区价格低谷。

目前来看,高新区各项配套设施正逐步完善。教育校、外国产品新区文轩中学分校、外国污方面,高新区文轩中学开课;医疗方面,高新区人民医院潮资区人民医院潮资区人民医院潮资区力,调和国际公司建设的系统高,由上公示;自然环境备下,九州洼湿地公园正在筹路两大交通方面,中华路、长江路两大交通方面,中华路、长江路两大

南北、东西向主干道改造已完成。在各项利好的情况下,片区内宅地价格持续走低,土地市场冷淡可见一斑。

此外,高新区成交住宅哥、 目多数为量身定做,只有高新区成交住容昌、 全柱、华建、卓亚参与牙发高高末之 住宅的开发,其地高新区还 高新区区试水,选址高新区本 企业规模特色大盘,虽地价的 是走低,在当前竞争仍不敢 大下,部分中小房企仍不敢 然进驻。

# 聊城将成立艾滋病防治协会

#### 阻止艾滋病流行持续增长趋势

工作的经验和模式。 2月1日,记者从聊城市 作的有关专家、教授和专业人员,向全市发出了成立"聊城市艾滋病防治协会"的倡议,得到了全市卫生系统广大艾滋病防治工作者和社会组织的响应。

目前,成立"协会"的各种条件已经完全具备。2014年12月1日,协会筹备组向市卫生计生委正式提交了关于"聊城市艾滋病防治协会"筹备工作的报告。疾控专家表示,聊城市艾滋病的疫情虽然处于低流行状态,但流行

蔓延的形势十分严峻,截至2014年12月底,全市累计报告 艾滋病病毒感染者及艾滋病病人233例,其中艾滋病病毒感染者160例,艾滋病病人73例;死亡52例(在死亡的52个病例中艾滋病病人21例,艾滋病病毒感染者30例)。2014年1-10月份,新报告艾滋病病毒感染者及艾滋病病人53例,比2013年同期上升60.6%。其中艾滋病病毒感染者41例,艾滋病病人12例;死亡9例

延伸阅读

## 探索社区防治艾滋病模式

根据专家的分析,疫情遍布全市所有县市区,感染者呈现实在增长的趋势,而且经性行为传播已成为主要途径,艾滋病的疫情正在从高危人群向一般人群蔓延。

艾滋病防治协会将在宪法 和国家有关法律法规的规范 内,协助政府、团结各社会团 体、动员社会各界人士,积极参息 与艾滋病防治、健康教育,信省内 交流、调查研究以及进行的域况 外学术交流,探索适合聊城工 社会团体参与艾滋病防治工作 的经验和模式,分析聊城吸吸 技播的重点人群,如吸 长群、女性性工作者、男男性农 触者以及广大的流动人口和农 民工,深入开展宣传教育及行 为干预工作,把艾滋病的流行 控制在低流行水平。

记者了解到,协会将探索 非政府组织防艾工作模式,目 前非政府组织参与艾滋病防治 工作,在聊城市仍处于不断摸 索阶段,与政府部门相比,其活 动具有群众性,公益性和灵活 性的特点。因此,作为艾滋病防治协会,有众多的与政府部门不同的优势,可以直接接触不易接触的各类人群,可以踩入社区、街道,开展面对面的探索总社区、街道,开展面对的紧索总结出以社区为基础的防艾工作模式。

本报记者 王尚磊

### 好心保安帮走失 男童找到家人

府鲁晚報

本报聊城2月1日讯(记者

**邹俊美**) 1月31日下午5点左右,一个两岁左右的小男孩独自一人在 昌润酒店斜坡上玩脚踏车,昌润酒店保安宋风军发现后,守护着孩子 一个小时,并报警等来孩子父亲。

昌润酒店保安宋风军说,31 日下午5点左右,一个小男孩独自 一人在酒店的斜坡上玩踏板车。 "当时就他一个人,我看了一下周 围也没有看到孩子的父母。"宋风 军说,孩子并没意识到自己走失 了,一个人玩得正起劲。宋风军试 图问孩子家庭住址,但孩子都表 述不清。"他才刚会说话,什么也 说不明白。"宋风军说,附近的居 民经常带着孩子在此玩耍,他以 为孩子是附近的住户家的,于是 带着孩子去附近住户家挨个去询 问,但是附近住户都说孩子不是 自己家的,宋风军只好把他带回 酒店,这时孩子哭了起来,说自己 饿了,宋风军又带他去买了些吃 的。"实在没办法,我就报了案。 宋风军说,他报案后,民警说,刚 好有个报案说孩子走失的,民警 联系了孩子的父母。

宋风军说,当看到孩子扑到 父亲怀里喊爸爸之后,他才放心 把孩子交给其家长。孩子的父亲 说,没注意到孩子一个人出门了, 家人都吓坏了,孩子的母亲和奶奶都急哭了,在附近寻找无果后, 孩子父亲才报的案。

### 聊城规范旅游 投诉处理程序

本报聊城2月1日讯(记者

杨淑君) 记者从聊城市旅游局获悉,聊城市旅游局对全市旅游投诉处理流程进行进一步的规范,制订了《聊城市旅游投诉处理程序》。

旅游部门接到投诉信、来电或来访后,进行登记,填写《旅游投诉登记表》,当日报领导审阅,对来电、来访的案件要求随后递交书面投诉材料。经审查,符合受理条件的,予以受理。在受理投诉之日起5个工作日内,将《旅游投诉受理通知书》送达被投诉人。

旅游投诉立案后,案件承办人应及时以《旅游投诉交理通知书》通知被投诉者。调查取证时执法人员不能少于2人。承办人员处理投诉案件,能够调解的促使双方相互谅解,达成协议。调解不成的,终止调解,旅游投诉处理机构应当向双方当事人出具《旅游投诉终止调解书》。调解不成的,或者调解书生效后没有执行的,投诉人可以按照国家法律、法规的规定,向仲裁机构申请仲裁或者向人民法院提起诉讼。在处理旅游投诉中,发现被投诉人或其从业人员有违法或犯罪行为的,依法作出行政处罚或移送司法机关。

# 殷光栋亮相金鼎商厦波司登特卖会

2月1日上午,济南波司登特邀嘉宾殷光栋亮相金鼎商厦波司登特卖会,不仅为聊城市民带来了精彩的表演,还为大家带来了超值实惠。人气明星殷光栋的助阵,不但使羽绒服大卖,更带动金鼎商厦卖场人气爆棚。

"我妈妈是山东电视台综艺 频道的'粉儿', 听说殷光栋要来 聊城, 又赶上是个周末, 我们一家 人早早就在金鼎商厦等着了。"市 民刘女士兴奋地说, 殷光栋在金 鼎商夏表演节目期间, 不仅得到 了偶像的签名照,还 跟他合影 留念。

留念。
"波司登这样的牌子信得过,在金鼎买的东西,放心!"一位市民说。活动期间,活动期间,波司登、雪中飞、康博、冰洁羽绒服满300元立减100元或持内购券(单价价格满)300元以上立减150元,400元以上立减200元,600元以上立减300元,800元以上立减400元,全场商品(除秋羽绒及小件外)全部参加。现场更有超多特惠款99元!

在特卖会的活动现场,精彩

的魔术表演开场后,殷光栋首先 为聊城市民献了歌曲赢来大家 的阵阵掌声。在互动游戏中,殷光 栋将主办方准备各种精美礼品送 给观众,并将一件羽绒服送出,现 场热闹非凡,不仅让羽绒服大卖, 更让周末的金鼎商厦卖场人气爆 棚。

般光栋是第二次到聊城,对 美丽的东昌湖赞叹不已,对金鼎商夏非常推崇,这次受邀来到聊城的金鼎商夏,希望能为聊城市 民带来欢乐。(郭庆文 常秀慧)

